



工地挖掘机配合消防战士用泡沫灭火。

见马路对面厂房突然燃起大火,快速组织营救 工地临时“消防队” 水枪挖掘机一起上

本报96706热线消息(见习记者 朱洪蕾) 9月29日上午8点多,奥体西路与花园东路交叉口附近一处存放灯具的厂房突然发生大火,近处一栋盘建筑工地组织工作人员带着工地上的消防设施最先赶来帮忙灭火,有效阻止了火势蔓延。所幸大火没造成人员伤亡。

29日上午,大火发生后,产生的浓烟在几公里外都能看见。记者赶到现场时,消防队员正在现场灭火,附近的道路也被警方限制通行,还有两辆大型挖掘机在现场帮忙灭火。

记者从事故现场附近一栋盘施工工地上了解到,大火发生在上午8点40分左右。一开始,工人们以为是一辆小轿车自燃,后来才发现是马路对面的一个厂房着火,工地项目部

门的经理立即带领现场的工作人员去救火。由于平时进行过消防演练,再加上施工单位内有水枪水带等齐全的消防设施,他们很快就组织起人手去帮忙灭火。但是由于火势很大,这支“工地消防队”没有直接用水枪去浇灭大火,而是尽量将起火带与其周边的地方隔开,避免火势蔓延。

记者赶到现场时,只有一部分厂房还在冒着浓烟,而离得很近的一部分厂房受损并不严重,大火只是烧毁了一部分厂房,很大一部分厂房幸免于难。消防官兵赶到后,除了使用了多辆消防车灭火,工地施工单位的两条水带也一直在用。后来因为隔着墙很难灭火,工地施工单位又向消防队员提供了两辆大型挖掘机,用于破开

墙壁和堆土灭火。

到上午10点50分左右,大火已经完全扑灭,发生大火的厂房也被挖掘机夷为平地,地面上散落着一些灯具的构件。

记者从消防部门了解到,29日9时10分,消防指挥中心接到报警,位于花园东路的星河工业园内的济南莱茵特车灯有限公司的灯具清洗车间发生火灾,消防指挥中心立即调动5个中队8辆消防车72人参加扑救。在9时30分左右,火势基本得到控制,10时20分将大火基本扑灭。

经初步了解,济南莱茵特车灯有限公司车间面积约1000平方米,过火面积大约300平方米,无人员伤亡,损失主要为汽车、摩托车灯具。目前火灾原因还在进一步调查之中。



建筑工人用水枪参与灭火。



建筑工人扛起水带参与灭火。

本版摄影 本报记者 张中 左庆

高速交警节前夜查 济南周边未发现违章客车

本报96706热线消息(记者 张亚楠) 9月28日晚,山东省公安厅高速公路交警支队进行了全省高速公路重点车辆检查,记者获悉,在为时5个小时的查车行动中,济南周边没有发现违章客车。

28日晚10时许,记者跟随山东省公安厅高速公路交警支队济南大队来到济广高速济南服务站附近。在济广高速17公里处,昏暗的夜色下,一辆黄色拖车停在外侧车道上,警示灯

没有闪烁,车厢里停着一辆路虎。交警上前查看,驾驶室里原本躺着的司机爬了起来回应检查。仔细查看了驾驶员出示的行车证、驾驶证以及所运输路虎的提车证明之后,交警告知司机涉嫌违章停车,把驾驶员和拖车带到济南服务区休息,并依法对驾驶员处以罚款200元,计6分的处罚。

10点40分左右,一辆白色面包车进入济广高速济南服务区,乘客从车厢里被疏散下来,交警检查发现符合

核载人数,不过,车厢最后一排座椅让被褥填得满满当当,11个人挤在了前两排座椅的空间里。乘客告诉交警,他们是从潍坊出发去石家庄打工,因为买不到票,合伙找的车。交警对司机的客货混载行为进行了批评教育,司机表示以后一定注意。

在记者跟随的40多分钟的时间里,山东省公安厅高速公路交警支队济南大队在济广高速济南服务站附近,没有查到违章客运车辆。

省城消防部门夜查为双节“护航” 节庆活动检查违章用火

本报96706热线消息(记者 尉伟通讯员 杨林) 9月28日晚,为确保省城中秋、国庆的消防安全,济南公安消防支队在全市开展夜查“护航”行动。

“你会使用灭火器吗?”“你知道离你店铺最近的消火栓在哪里吗?”9

月28日晚,在省公安厅纪委书记、督察长任建军,省公安消防总队总队长王郭社的带领下,市中区公安消防大队的执法人员对银座体育中心店、东方之韵KTV等夜间营业的人员密集场所进行了消防安全检查。与此同时,济南公安消防部门也在全市开展

了集中夜查行动。

“这次检查,主要集中在节庆活动、人员密集场所、小场所以及居民住宅区等方面。”济南公安消防支队防火监督处处长王永祝告诉记者,灯会、焰火晚会、庙会等节庆活动场所,将重点检查是否有违章搭建、违章用火用电行为。

普利街血案杀人嫌犯 潜逃8年后被抓

本报96706热线消息(记者 王若松) 8年前一个夏天的晚上,普利街一场杀人命案致两人死亡;8年后,湖北一个县城的出租屋内,潜逃长达8年之久的杀人嫌犯最终被警方抓获。

2004年6月15日,烟台来济南打工的阿德(化名)和女友小蝶(化名)晚饭后到泉城广场散步。9点多,阿德因为内急去上厕所。不料,两名无业男子看到独坐花坛边的小蝶,误以为她是从事特殊服务的女子,便起了淫念,上前百般骚扰。

回来的阿德看到后很生气,上前制止后拉着小蝶往普利街的住处走去。谁知,这两名男子一路跟随,还招呼另外4名男子将阿德团团围住,厮打在一起。混战中,阿德将一男子手中的匕首夺过来,挥舞着向对方刺去,一时间鲜血满地,两名男子当场身亡。

见势不妙,阿德借夜色落荒而逃,当晚浑身疼痛的他逃

到顺河高架下,勉强对付了一夜,第二天一早便逃回老家。

回家后,阿德给小蝶打电话,得知警方正在全力搜捕,阿德决定带着小蝶一起隐姓埋名逃跑。青岛、滨州、大连,所经之地从来不敢使用身份证,只能靠打零工为生。两年后,不堪忍受的小蝶回到老家投案。

与此同时,市中警方一直在调查,并将阿德上网追逃。

走访中,警方得知,阿德在老家有一个合法妻子阿娟(化名)。但多年来阿娟始终表示阿德一直没有回过家,也未与家人联系。

但民警走访村民得知,2010年某天早上5点多,有人曾看到阿德在村里出现过,而且他家经常关门闭户,窗户也用报纸遮严。民警立即联系当地警方请求协助侦查。

经多方配合,今年9月25日,民警终于在湖北省咸宁市通山县某出租屋内,将潜逃8年之久的阿德抓获。